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Referat
[bookmark: _GoBack]Skriv max en A4-sida text på svenska eller engelska och beskriv projektet kortfattat:
Idé och potential 
Ange vilken frågeställning projektet tar sikte på, projektets angreppssätt och vad som är nytt jämfört med tidigare ansatser. Ange också projektets potential vad gäller implementering av resultat och nyttoeffekter.
Syfte, mål och effekter
Ange projektets syfte och mål samt förväntade resultat och effekter. Förklara hur dessa bidrar till att uppnå vad InfraSweden2030 vill åstadkomma med utlysningen. Ange även hur projektet kopplar till InfraSweden2030:s fokusområden, effektmål och resultatmål. Ange också hur projektets resultat kan väntas påverka slutanvändaren.
Innovationshöjd
Beskriv på vilket sätt projektet är nyskapande i förhållande till ”state-of-the-art” inom berört område. Ange om och hur projektet bidrar till att höja TRL (Technology Readiness Level) på adresserad lösning. Beskriv också i vilken utsträckning som projektet utgår från identifierade behov av infrastrukturens ägare/förvaltare.
Genomförande och förväntade resultat
Ange projektets genomförandeplan samt de förväntade resultaten och leveranserna och vilka som är de tänkta mottagarna/användarna av dessa.
Aktörskonstellation 
Beskriv hur projektets aktörskonstellation och organisation säkerställer nödvändig kompetens och samverkan för att framgångsrikt genomföra projektet samt sprida och implementera resultaten. Ange tydligt huruvida uppräknade projektparter och deltagare i projektorganisationen bekräftat sin medverkan i projektet. 
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