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Projektets titel
Ange projektets titel.
Syfte och mål med genomförharhetsstudien
Beskriv syfte och mål med projektet. Använd gärna SMARTa mål: Specifika, Mätbara, Accepterade (= erkänt betydelsefulla), Realistiska och Tidsatta. 
Adressera specifikt, i relevanta fall under nedanstående rubriker, de utvärderingskriterier som anges i utlysningstexten. 
Referera också gärna specifikt till regeringens (26 juli 2018) Standardiseringsstrategi https://www.regeringen.se/4a1dfb/contentassets/6cd7c3221c3448a683ddec2e2b3390e3/regeringens-standardiseringsstrategi.pdf där/om detta dokument ger ytterligare motiv för ert projektförslag.
Innovationsområde, behovet av er studie
Beskriv/avgränsa det innovationsområde ni valt som fokus för denna genomförbarhetsstudie. Specifikt hur små och medelstora företags utrymme och därmed innovationsförmåga är begränsad idag. Aktörsgrupp som inte ’kommer till sin rätt’ kan också utgöra konsumenter, patienter eller annan kategori/gruppering. 
Aktörer
Beskriv samtliga projektparters organisationer, åtagande hos projektets parter samt förmåga vad gäller genomförande av projektet. Vilket förhållande har parterna till varandra? Vem är behovsägare? Hur är gruppen som lösningen ska generera nytta för representerade i projektet?
Jämställdhet
Hur ser könsfördelningen ut i projektteamet, bland samverkansparter och i målgrupperna och hur fördelas resurser (anges procentuellt) mellan kvinnor och män? Hur kommer kvinnor respektive män ha möjlighet att påverka projektets genomförande, resultat och lösningar?
Genomförbarhet, aktiviteter, budget och tidplan
Beskriv tidplanen samt hur projektet ska organiseras och genomföras. Ange den totala budgeten för projektet samt hur mycket som söks i bidrag från Vinnova. Ange även eventuella andra finansiärer.
Agenda2030
Beskriv kortfattat hur projektet avser beakta den vision om ett hållbarare samhälle som målas upp av de 17 målen inom Agenda2030. Specifika delmål som kan komma att främjas, samt hur ansatsen i möjligaste mån säkrar att ofokuserade mål inte påverkas i negativ riktning.
Integritetsaspekter
Vilka integritetsaspekter behöver beaktas i projektet och hur påverkas det av den nya dataskyddsförordningen (GDPR) som träder i kraft 25 maj 2018? Hur ska arbetet med integritetsfrågor utföras och av vem?
Potential och nyttiggörande
Beskriv vilken potential projektet har att leverera nytta inom ramen för vald projekttid. Vilken förankring har projektet i behovsägarens organisation. Beskriv skalbarheten och hur lösningen ska kommersialiseras, implementeras och spridas.
Förväntade effekter
Beskriv de förväntade effekterna om projektet lyckas. Genomförbarhetsstudierna ska inte, i sig, leverera mer än kunskap, men lägg ut texten kort kring en eller ett par hypoteser om det som i er slutrapport rubriceras Rekommendation.
Omvärldsanalys
I ett internationellt perspektiv, beskriv på vilket sätt er ansats är nyskapande och hur den skiljer sig från eventuella befintliga lösningar.
Utvärdering och spridning av resultat
Beskriv hur ni tänkt er sprida er analys, förutom att lämna in den till Vinnova.
Vinnovas roll
Beskriv vilken Vinnovas roll kommer att vara under genomförbarhetsstudie-projektets löptid, om mer än finansiär.
