Projektbeskrivningsmall för utlysningen Visionsdriven hälsa
Projektbeskrivningen ska tydligt beskriva er utgångspunkt, plan för arbetet samt er drivkraft och kompetens. Det är dock inte nödvändigt att beskriva en redan färdig vision med kopplade delmål och samverkansform, det projekt ni söker medel för ska resultera i detta. 

Läs utlysningstexten noggrant innan ni fyller i projektbeskrivningsmallen för att förstå Vinnovas syfte med utlysningen. 

Observera att längden på projektbeskrivningen inte får överskrida 8 sidor med 12 punkters text. Ansökan ska skrivas på svenska eller engelska. Ta bort de beskrivande texterna under respektive rubrik. 



1. Projekt titel
Ange projektets titel.
2. Kort beskrivning
Beskriv ert projekt med max 5 meningar på ett lättbegripligt sätt så att en person som inte är insatt kan förstå. 
3. Behovsområde - nulägesbeskrivning
Beskriv den komplexa hälsoutmaning ni avser formulera en vision och kopplade delmål kring. Lägg gärna till hänvisningar till fakta som stödjer er beskrivning av hälsoutmaningen. Motivera varför samordning och gemensam målsättning kring detta är nödvändigt. Sätt hälsoutmaningen ni beskriver i ett nationellt och internationellt perspektiv. 
4. Innovation - behov av förnyelse
Beskriv behovet av förnyelse och innovation, exempelvis hur ekosystemet behöver förnyas och inom vilka områden nya lösningar behöver skapas.
5. Samverkansform
Beskriv de aktörer som kan komma att behövas i den framtida samverkansformen, och varför de behöver delta i att lösa den hälsoutmaning som beskrivs i punkt 3. Vilka är redan idag engagerade och vilka avser ni engagera under planeringsprojektet för att utveckla och förankra vision, delmål och samverkansform?  Beskriv drivkrafterna för de parter/organisationer som vid ansökningstillfället är engagerade.

6. Projektledare och team
Beskriv varför den eller de personer som valts som projektledare är lämpliga för uppgiften, exempelvis med avseende på tidigare erfarenheter och drivkrafter.
Beskriv övriga deltagare i teamet, hur de kan bidra och vilka drivkrafter de har för att delta. 
Ange hur mycket tid, uttryckt i timmar, under 8-månadersperioden som varje person planerar att engagera sig i projektet. 
7. Projektplan och aktiviteter 
Gör en översiktlig projektplan som beskriver de aktiviteter ni avser genomföra under planeringsprojektets 8 månader. Aktiviteterna i projektplanen ska resultera i:  
· en förankrad och välformulerad vision med kopplade delmål som stödjer visionen 
· en startklar samverkansform som långsiktigt ska driva det gemensamma öppna samarbetet mot vision och delmål 
· metoder och processer för kontinuerlig utvärdering av vision och delmål, samt kommunikation av utfall 
· en verksamhetsplan för de första två åren som inkluderar en riskanalys
Jämställdhetsaspekter
Beskriv hur arbetet i projektet kommer att fördelas mellan män och kvinnor och hur nyckelroller fördelas mellan män och kvinnor. 
Beskriv förutsättningar för män och kvinnor med utgångspunkt i er valda hälsoutmaning och hur ni planerar att arbeta mot ökad jämställdhet. 
Beskriv hur ni planerar att ta hänsyn till jämställdhetsaspekter när ni arbetar med att ta fram vision, delmål och vision.  
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