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Projektnamn
Radera all kursiv text, behåll rubrikerna. Använd Times New Roman med 12 punkters storlek. Projektbeskrivningen får maximalt omfatta tio A4-sidor.
Kort beskrivning
Beskriv projektförslagets ansats/hypotes i tre meningar så att man förstår vad projektet handlar om och varför det är viktigt. 
Syfte och mål
Beskriv syfte och mål med insatsen. Hur lösningen/lösningsförslaget gör skillnad och skapar förmåga till långsiktig samverkan hos de medverkande organisationerna samt i övrigt ligger i linje med utlysningens syfte. Försök i möjligaste mån att beskriva tydliga, specifika, realistiska och mätbara mål för projektet.
Måluppfyllelse: Agenda 2030 
Beskriv hur lösningen bidrar till ett mer jämlikt och hållbart samhälle. Referera de adresserade samhällsutmaningarna till relevanta mål i Agenda 2030.[footnoteRef:2]  [2:  Agenda 2030.] 

Effekter som förväntas uppnås
Beskriv de effekter som projektet väntas uppnå och hur det ska mötas. Nedanstående tabell är ett förslag på översikt som kan användas. 

	Aktiviteter inom projektet 
	Kortsiktiga resultatmål 
	Aktiviteter på längre sikt efter projektet
	Långsiktiga resultatmål efter projektet 
	Effektmål 
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Behovsanalys och nyttiggörande
Förtydliga de behov som ligger bakom insatsen samt vem eller vilka som gynnas av att en ny lösning kommer fram. Beskriv varför den tvärsektoriella samverkan är viktig för att lösningen ska kunna spridas och skalas, och göras långsiktigt hållbar. Beskriv hur behovsägare/målgruppen är aktiva under projektets gång. Beskriv planer för hur andra kan nyttiggöra sig resultaten. 
Omvärldsanalys
Beskriv i vilken utsträckning projektet kompletterar redan existerande lösningar inom området. 
Potential
Beskriv projektets potential att utveckla och samskapa en nyskapande lösning som på sikt förändrar strukturer och system. Beskriv hur insatsen planeras att skalas/spridas och hur er förmåga att skapa långsiktig tvärsektoriell samverkan kommer stärkas. 
Aktörer 
Beskriv projektparters kompetens, förmåga och engagemang för att bidra utifrån projektets syfte. Har tilltänkta deltagare kapacitet att genomföra insatsen och på sikt implementera lösningen? Beskriv även hur andra än projektparterna, behovsägare och andra intressenter, kan knytas till projektet och eventuell förankring hos dem.
Genomförbarhet, aktiviteter, budget och tidplan
Beskriv tidplanen samt hur insatsen ska organiseras, ledas och genomföras. Kopiera och klistra in mallen för varje relevant aktivitet. Ett paket för projektledning måste ingå.

Aktivitet #1:
Tidsperiod:
Beskrivning:
Kostnad:
Ansvarig (person och organisation):
Deltagare (personer, organisationer och beräknad tid per deltagare):
Resultat:

Aktivitet #2:
Tidsperiod:
Beskrivning:
Kostnad:
Ansvarig (person och organisation):
Deltagare (personer, organisationer och beräknad tid per deltagare):
Resultat:

Etcetera…
Jämställdhet
Hur ser könsfördelningen ut i teamet, bland samverkansparter och i målgrupperna? Hur fördelas resurser (anges procentuellt) mellan kvinnor och män? Hur kommer kvinnor respektive män ha möjlighet att påverka genomförande, resultat och lösningar? 
Risker och riskhantering
Beskriv viktiga risker som ni ser idag kopplade till projektets genomförande och implementering. Ange eventuella åtgärder. 
Övrigt
Finns ytterligare aspekter på er insats som inte kommer fram i rubrikerna ovan, beskriv dessa här.
