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Denna bilaga får vara högst 10 A4-sidor, använd Times New Roman 12 punkter. Låt rubrikerna stå kvar. Radera all hjälptext. Ändra inte marginalerna. 
Projekttitel och kort beskrivning
Ange projektets namn och beskriv projektet med 2–3 meningar som kan användas i ett pressmeddelande om finansierade projekt.
Aktörer
Beskriv koordinatorns förmåga och mandat. Beskriv vilken roll (behovsägare, utvecklare) de olika aktörerna har i projektet. Beskriv hur projektparter eller behovsägarna bidrar.
Verkstaden
Vad ska miljön göra, vilka resultat söks, på vilket sätt miljön drivs. 
Hur bidrar verksamhet att göra användning av data enklare. Hur blir det en ökad tillgång på kompetens om användning av data i innovationer. Beskriv vem verkstaden är till för, hur ni förhåller er till andra miljöer.
Nätverk, miljö, förutsättningar
Beskriv miljöns förutsättningar att öka datadrivna innovationer, erfarenhet och relevant kompetens för nyttiggörande och värdeskapande kring data.
Beskriv projektets nätverk samt förutsättningar för en livskraftig miljö, er kompetens och miljö för att kunna agera som en central resurs och mötesplats.
Jämställdhet och jämlikhet, etik och data
Beskriv hur projektet ska bidra till ökad jämställdhet och jämlikhet och på vilket sätt projektet resultat kommer att bidra till ökad jämställdhet och jämlikhet.
Utveckling runt data och datatillgång måste balansera behov av integritet, etik, tillit och samhällsskydd. Beskriv er plan.
Arbetsplan och budget
Beskriv hur projektet ska genomföras, det vill säga vad ni tänker göra och hur ni tänker arbeta. Beskriv dessa aktiviteter nedan inklusive budget. Ni kan lägga till aktiviteter genom att kopiera rubrikerna.

Arbetspakets titel:
Beskrivning: (kort beskrivning av aktiviteten)
Omfattning: (kostnad och antal arbetstimmar)
Ansvarig: (vem som ansvarar för aktiviteten)
Deltagare: (personer, organisationer och beräknad tid per deltagare)	
Resultat:
Övrigt
Ytterligare aspekter som inte kommer fram i rubrikerna ovan, beskriv dessa här.
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