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Rörlighet för innovation, lärande och kunskapsutbyte 2022
Utgå från denna mall till er projektbeskrivning. Projektbeskrivningen får vara maximalt 5 A4-sidor med 12 punkters teckenstorlek All kursiverad text kan raderas. Säkerställ att projektbeskrivningen väl argumenterar för projektet utifrån utlysningens syfte och bedömningskriterierna som beskrivs i utlysningstexten. Sträva efter att vara konkret, tydlig och kortfattad. 

	Projekttitel:



Bakgrund 
Redogör övergripande för bakgrunden. Syftet med detta avsnitt är att läsaren ska få en översiktlig bild av projektförslagets ursprung, vilka motiv som ligger till grund för utbytet och vad det siktar mot samt om det finns erfarenhet av tidigare samarbeten mellan parterna. Detaljer relaterade till bedömningskriterierna beskrivs i efterföljande avsnitt.

Projektets idé
Beskriv den idé eller frågeställning som ska testas eller undersökas under vistelsen samt varför just detta lämpar sig för uppgiften. Syftet med detta avsnitt är att läsaren ska få en översiktlig uppfattning om vad individen ska ägna sig åt under projektets löptid. 

Projektets potential
Beskriv projektidéns potential att kunna bidra till utlysningens syfte. Syftet med detta avsnitt är att ge läsaren en översiktlig uppfattning om vilka resultat och effekter man förväntar sig av projektet och betydelsen av dessa resultat om projekt blir lyckat. Utgå bl.a. från nedanstående punkter:  
· Hur kan vistelsen/utbytet ge ett tydligt mervärde jämfört med tidigare eller liknande samverkan mellan parterna?
· Hur kan vistelsen/utbytet generera värde, nytta och förnyelse för respektive projektpart? 
· Hur kan vistelsen/utbytet leda till en mer långsiktig och varaktig effekt på samverkan mellan parterna?
· Hur kan vistelsen/utbytet leda till kompetensutveckling och karriärmöjligheter för den individ vistelsen gäller?

Projektets aktörer
Beskriv hur projektparterna kompletterar varandra, hur engagemang och delaktighet ser ut samt hur projektet är förankrat. Syftet med detta avsnitt är att ge läsaren en översiktlig uppfattning om de involverade parternas komplementaritet och förmåga att generera förväntade resultat. Utgå bl.a. från nedanstående punkter:  
· Hur kompletterar och matchar parterna varandra, d.v.s. hur parterna kunskaps- och kompetensmässigt kompletterar varandra för att generera värde och nytta? 
· Hur säkerställs engagemang och delaktighet för ett ömsesidigt genomförande?
· Hur ser förankringen ut i respektive organisation?
· Om internationell rörlighet: Nyttan av rörligheten i synnerhet för den svenske parten. 

Projektets genomförande
Beskriv projektets genomförande, d.v.s. upplägg, aktiviteter och plan, användning av resurser och tankar om nästa steg. Syftet med detta avsnitt är att ge läsaren en översiktlig uppfattning om realism och trovärdighet avseende projektets genomförande för att uppnå förväntade resultat. Utgå bl.a. från nedanstående punkter:  
· Hur kommer själva vistelsen genomföras, hur är den upplagd och hur är den tidsatt?
· Hur är aktiviteter/projektplan och budgetposter relevanta i relation till genomförandet av vistelsen?
· Hur bidrar vistelsen till parternas förmåga att långsiktigt utveckla samarbetet i en viss riktning, eller till och med bidra till att hitta nya samarbets- eller affärsmöjligheter?
· Vad är nästa steg efter att vistelsen/utbytet genomförts?
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