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Projektnamn
Radera all kursiv text, behåll rubrikerna. Använd normalt typsnitt med 12 punkters storlek. Projektbeskrivningen får maximalt omfatta fem (5) A4-sidor.
Läs dokumentet ”Anvisningar” som ger en ram för hur ni ska skriva ert scenario.
Kort beskrivning av ett framtidsscenario
Skriv din berättelse om en konkret vardaglig situation eller händelse som utspelar sig i en tänkbar framtid i valda värld. 
Idén för en framtidsprototyp
Beskriv er idé om en framtidsprototyp och en framtidsupplevelse. Beskriv hur och var skulle ni vilja realisera hela eller delar av berättelsen? Vilka målgrupper skulle ni vilja engagera genom prototypen/upplevelsen/?
Syfte och mål
Beskriv vilka perspektiv vill ni adressera med hjälp av framtidsprototypen.
Genomförande 
Har projektet tillgång till en offentlig plats för att utforma sin framtidsupplevelse som tar avstamp i er berättelse? Hur kan resultat från besökarna (samtal, upplevelser och tankar) bidra till insikter om viktiga framtidsfrågor? Hur tänker ni er att besökare engageras för att interagera i upplevelsen och få tillgång till platsen?
Aktörer 
Beskriv rollerna för genomförandet av projektet. Motivera varför ni är lämpliga, ni kan även hänvisa till ett referensprojekt. Beskriv vilken roll eller vilka roller skulle ni kunna bidra med (kreatör, processledare, platsägare, annan) samt vilka samarbetspartners ni behöver hitta i nästa fas.)
Jämställdhet
Hur ser könsfördelningen ut i teamet, bland samverkansparter och i målgrupperna? Hur fördelas resurser mellan kvinnor och män? Hur kommer kvinnor respektive män ha möjlighet att påverka genomförande, resultat och lösningar?
Övrigt
Finns aspekter på er insats som inte kommer fram i rubrikerna ovan, beskriv dessa här.

