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FRÅN 11 SEPTEMBER 2023 TILL 15 MAJ 2024 
Eureka är världens största offentliga nätverk för internationellt samarbete inom forskning, utveckling och innovation (FoUoI) och finns i över 45 länder. Det är en decentraliserad mellanstatlig organisation som syftar till att öka produktiviteten och konkurrenskraften för industrin genom att finansiera och stödja internationella FoUoI-samarbetsprojekt nära marknaden. 
Denna utlysning är utformad enligt Eurekas ramverk och i samarbete med deltagarländerna. De nationella finansiärerna från Sverige, Israel, Schweiz och Singapore har anslagit medel till organisationer som samarbetar i internationella FoUoI-projekt inom området alternativa proteiner. 
Du kan skicka in din FoUoI-projektansökan i denna utlysning mellan den 11 september 2023 och 15 maj 2024. 
Ditt projektkonsortium måste innehålla: 
· Organisationer baserade i minst två av de länder som deltar i utlysningen[footnoteRef:2].  [2:  För detaljerad information, se avsnittet ”Finansieringsvillkor, nationella regler per land och kontaktuppgifter”.] 

Dessa organisationer som anges ovan får inte vara närstående i förhållande till varandra (dvs. inga direkta eller indirekta ägarintressen mellan projektparterna). Multilaterala projekt med deltagare från flera av de länder som medverkar i denna utlysning välkomnas också. Universitet och forskningsinstitut kan delta enligt nationella finansieringsregler i vart och ett av de länder som deltar i utlysningen.
Eureka program: Nätverksprojekt
Deltagarländer/ regioner 			
Sverige, Israel, Schweiz och Singapore.	

Utlysningens omfattning  
Denna utlysning avser FoUoI-projekt inom området alternativa proteiner. Följande ämnesområden prioriteras: växtbaserade alternativ, alternativ som härrör från fermentering, cellodlat kött/fisk/skaldjur samt hybridprodukter och möjliggörande teknik. I korthet syftar utlysningen till att främja utveckling av alternativ till protein från levande djur.
Trendprognoser förutspår att efterfrågan på hälsosam och hållbar mat, inklusive alternativa proteiner, är på väg att öka. Forskning visar att ändra våra matvanor är avgörande för att genomföra Agenda 2030. Transnationella samarbeten kan exempelvis bidra genom att länka samman ledande kompetens och viktig infrastruktur. Vilket i sin tur kan accelerera teknisk utveckling, vidga perspektiv och öka förståelsen för samhällsutvecklingen och marknadsmöjligheter.
Samarbeten inom området alternativa proteiner kan öka hållbar livsmedelsproduktion, stärka företagens konkurrenskraft, ge nya arbetstillfällen och utveckla framtidens kompetensförsörjning. Det kan möjliggöra ökade exportmöjligheter samt en högre grad av självförsörjning, resiliens och beredskap. 
Utlysningen avser alternativa proteinkällor som livsmedel. 

Följande ämnesområden prioriteras:
Växtbaserade alternativ
Växtbaserad mat spelar en nyckelroll för att förbättra folkhälsan och minska matens miljöpåverkan. Särskilt vid användning av ett brett utbud av växtbaserade råvaror som bönor, ärtor, linser, spannmål, nötter, frön, alger och matsvampar. 
Projekt kan rikta in sig på olika utmaningar som hämmar ytterligare tillväxt av den växtbaserade sektorn, som smak, konsistens, biotillgänglighet av näringsämnen och pris. 
Det krävs insatser för att åtgärda brister i hela den växtbaserade värdekedjan – från odling, via bearbetning (förädling, processning), till handel och konsumenter. Exempelvis, för att förbättra smak, konsistens och biotillgänglighet av näringsämnen från växtbaserade produkter kan nyare bearbetningstekniker kombineras med mogna bearbetningstekniker (som traditionell fermentering).

Alternativ som härrör från fermentering 
Mat som har framställts genom mikroorganismer som bas i en fermenteringsprocess. Exempel på organismer är svamp, alger, jäst och bakterier. Biomassafermentering och precisionsfermentering är exempel på nyare fermenteringstekniker för framtagning av alternativa proteiner. 
Svampprotein kan tas fram via fermentering av biomassa. Mikroorganismen som produceras genom denna process är i sig den viktigaste ingrediensen för den proteinrika produkten. Det finns potential att utforska nya samarbeten mellan storskaliga industriprojekt och livsmedelsproduktion för att dra nytta av synergier och hållbart resursutnyttjande. Restprodukter och avfallsflöden från en bransch skulle kunna fungera som en värdefull insatsvara för andra. Svampprotein kallas ibland mykoprotein.
Fermentering kan även användas för att ta fram specifika ingredienser som alternativ till animaliska produkter som ägg och mejeri. Detta tillvägagångssätt kallas precisionsfermentering. Genom att ändra genetiken i mikroorganismen som används som fermenteringsmedel (det vill säga svamparna och/eller bakterierna) kan ingredienser tas fram som kan förbättra olika alternativ till animaliska produkter.

Cellodlat kött/fisk/skaldjur
I utlysningens omfattning ingår även cellodlat kött/fisk/skaldjur som alternativ till protein från levande djur. Detta produceras genom odling av djurceller. Cellodlat kött/fisk/skaldjur kan vara lämpliga alternativ för konsumenter som inte lockas av växtbaserad mat. Andra benämningar är labbodlat, syntetiskt och konstgjort kött/fisk/skaldjur. 
Till skillnad från många växtbaserade alternativ innehåller cellodlat kött/fisk/skaldjur, näringsämnen med hög biotillgänglighet, inklusive mineraler som järn och zink. Dock måste flertalet utmaningar hanteras för att möjliggöra kommersiell produktion och prisparitet. 

Hybridprodukter och möjliggörande teknik 
Olika tekniker, som används för framtagning av växtbaserade alternativ, alternativ som härrör från fermentering samt cellodlat kött/fisk/skaldjur, kan kombineras. Till exempel kan ”molekylärt jordbruk” (plant molecular farming) användas för att producera specifika ingredienser som är viktiga för olika alternativa proteinkällor. 
Möjliggörande teknik för att producera alternativa proteiner (till exempel tillväxtfaktorer, ingredienser, nedströmsprocesser etc.) är också del av utlysningens omfattning.


Ditt projekt bör:
· adressera minst ett av de ämnesområden som nämns i utlysningstexten och
· demonstrera potentialen för forskning och utveckling av en produkt, process eller tjänst för kommersialisering.
Relevanta industrisektorer inkluderar (men är inte begränsade till):
· Livsmedelsindustrin 

Tidplan 
11 september 2023: Utlysningen öppnar
15 maj 2024: Sista ansökningsdag för Eurekaansökan 15:00 (CET) (Bryssel) 
17 maj 2024: Sista dag för ansökan till Vinnova 14:00 (CET) för svenska deltagare
November 2024: Projektstart (förväntad) 

Gemensamma event
Webbinarium med nätverkande på engelska. Program: Kort presentation av de fyra nationella finansiärerna: Vinnova, Israel Innovation Authority, Innosuisse och Enterprise Singapore. En översikt av F&U&I-behov inom området alternativa proteiner av Good Food Institute Europe (GFI Europe). Därefter skickas deltagarna till det digitala grupprum de valde vid anmälan till webbinariet: 1.Växtbaserade alternativ, 2.Alternativ som härrör från fermentering, 3.Cellodlat kött/fisk/skaldjur, 4.Hybridprodukter och möjliggörande teknik.
16 januari 2024 kl. 9:30-11:00 CET. Mer information och registrering: https://www.vinnova.se/kalenderhandelser/2024/01/webbinarium-och-natverkande-utlysning-om-foodtech-och-alternativa-proteiner---mellan-sverige-israel-schweiz-och-singapore-inom-eureka/ 

Projektfinansiering[footnoteRef:3] [3:  För detaljerad information, se avsnittet "Finansieringsvillkor, nationella regler per land och kontaktuppgifter".
] 

Sverige (Vinnova): Små och medelstora företag (SMF:s) kan söka upp till 50 % av de stödberättigande kostnaderna. Stora företag kan söka upp till 30 % av de stödberättigande kostnaderna och universitet och forskningsinstitut upp till 100 % av de stödberättigande kostnaderna. 
Det totala bidraget från Vinnova är maximalt 50 % av de stödberättigande kostnaderna för det gemensamma svenska projektkonsortiet upp till maxbeloppet på 3 miljoner svenska kronor (cirka 250 000 Euro).
Israel (Israel Innovation Authority): Stödet är i form av ett villkorat bidrag som i allmänhet uppgår till 50 % (+ regionala incitament för företag belägna i "utvecklingszon") av den stödberättigade FoU-budgeten. Ytterligare information om bidrag och utbetalning av royalties finns på Israel Innovation Authority’s webbplats: https://innovationisrael.org.il/  
Schweiz (Innosuisse): Högst 70 % av de stödberättigande schweiziska projektkostnaderna kan täckas av Innosuisse. De beviljar upp till 70 % av projektkostnaderna för nystartade företag, upp till 50 % av projektkostnaderna för små och medelstora företag (SMF:s), upp till 25 % till stora företag och upp till 100 % till universitet eller forskningsorganisationer. Beroende på projektupplägg kan max. gränsen för varje projektpartner kanske inte nås. Dessutom måste ett universitet eller en forskningsorganisation vara involverad i det internationella konsortiet.
Singapore (Enterprise Singapore): Bidrag på upp till 70 % (startup och små och medelstora företag (SMF:s)) eller 50 % (icke-SMF) av de totala kvalificerade projektkostnaderna från Singapore-företaget.

Finansiering kommer endast att ges till projekt som är positivt bedömda av alla relevanta deltagande nationella finansiärer. Finansiering av projektparter är beroende av tillgänglig budget och nationella finansieringsvillkor som fastställs av varje nationell finansiär. 

Om det inte finns någon tilldelad budget för din organisation från ditt land och du vill delta i ett projektkonsortium, kontakta din nationella finansiär för att se om det finns andra finansieringsmöjligheter eller prata med dem om självfinansiering. 

Formella krav 
Eureka har allmänna formella krav för organisationer som deltar i ett nätverksprojekt-konsortium:
· Din projektidé ska innebära internationellt samarbete i ett specifikt projekt.
· Projektet ska vara inriktat på forskning eller utveckling av en innovativ produkt, process eller tjänst där målet är att kommersialisera projektresultaten.
· Projektet ska ha ett civilt syfte.
· Ditt konsortium måste omfatta minst två oberoende organisationer från minst två Eureka-länder.
· Ingen enskild organisation eller land kan ansvara för mer än 70 % av projektbudgeten.
 Denna utlysning har ytterligare kriterier för att organisationer ska vara berättigade till finansiering:
· Projektet ska gynna alla deltagande projektparter.
· Projektet bör uppvisa en uppenbar nytta och mervärde som ett resultat av det tekniska samarbetet mellan deltagarna från de olika länderna (t.ex. ökad kunskapsbas, kommersiella uppslag, tillgång till FoU-infrastruktur etc.).
· Produkten eller processen måste vara innovativ med potential att skapa genomslag på marknaden.
· Den maximala projekttiden får inte överstiga 36 månader.
· Ett undertecknat konsortieavtal krävs vid godkännande av projektansökan, innan projektet startar. Avtalet bör bland annat omfatta ägande och användning av know-how och överenskommelser om immateriella rättigheter. 
Ansökan
1. Kontakta din nationella finansiär med hjälp av kontaktformuläret på Eurekas webbsida för att diskutera din projektidé, din ekonomiska situation, formella krav och den nationella ansökningsprocessen. 
2. Skapa ett konto på Eurekas ansökningsportal (ett per konsortium) och välj den utlysning du vill söka till. 
3. Gå till ansökningsportalen, fyll i ett ansökningsformulär per konsortium (på engelska) och bjud in andra partners i projektkonsortiet att fylla i ett partnerformulär.
4. Ladda upp ett GANTT-diagram (ett per konsortium), ett undertecknat och ifyllt Co-signaturformulär (som du kan ladda ner från plattformen) och eventuella ytterligare nödvändiga bilagor.
5. Din ansökan kommer att kontrolleras med avseende på fullständighet och formella krav innan den granskas enligt en standardiserad bedömningsprocess. Om ditt projekt godkänns kommer det få Eurekas kvalitetsmärkning, Eureka label.
6. Din nationella finansiär kan göra ytterligare en bedömning på nationell nivå (utförd av din nationella kontaktperson för Eureka och nationella tekniska experter) i enlighet med nationella regler, innan du beviljas projektmedel.
7. Det sista steget är att ta fram och underteckna ett konsortieavtal. Vi rekommenderar att du söker juridisk rådgivning när du upprättar ditt konsortieavtal.

Vinnova är den nationella finansiären i Sverige. För detaljerad information om nationella regler och ansökningsprocesser, se avsnittet "Finansieringsvillkor, nationella regler per land och kontaktuppgifter”. 

Bedömning
Er ansökan kommer att utvärderas enligt Eurekas internationella bedömningskriterier.
1. Påverkan/genomslag 
· Är marknaden adresserad på rätt sätt (marknadens storlek, möjlighet till genomslag på marknaden och risker i samband med genomförande)? 
· Är värdeskapandet adresserat på rätt sätt (t.ex. sysselsättningsmöjligheter och miljö- och samhällsfördelar)? 
· Vilka är konkurrensfördelarna med ditt projekt (d.v.s. strategisk betydelse, förbättrad kapacitet och synlighet)?  
· Är dina kommersialiseringsplaner tydliga och realistiska (dvs avkastning på investeringar, geografisk och sektoriell påverkan och genomslag)?  
2. Excellens 
· Vilken är graden av innovation? (dvs. är den föreslagna produkten, processen eller tjänsten enligt den senaste tekniken? Finns det tillräcklig teknisk mognad och risk)?
· Hur ska den nya kunskapen användas? 
· Är ditt projekt vetenskapligt och tekniskt utmanande för konsortiets partners? 
· Är teknisk genomförbarhet och risker korrekt adresserade?  
3. Kvalitet och effektivitet i genomförandet 
· Vad är kvaliteten på ert projektkonsortium (dvs balansen i partnerskapet och tekniska, ledningsmässiga och finansiella kapaciteter hos varje partner)? 
· Finns det ett mervärde av internationellt samarbete? 
· Är er projektledning och planering realistisk och tydligt definierad (d.v.s. metodik, planeringsmetod, milstolpar och resultat)? 
· Är din projektbudget rimlig (dvs. kostnader och finansiella åtaganden för varje konsortiepartner)?
4. Sammanfattande bedömning
Tekniska expertbedömare kommer i en sammanfattande bedömning lista tre positiva och negativa aspekter av din ansökan och ange om de rekommenderar ditt projekt för finansiering.
Din nationella finansiär kan göra ytterligare en projektutvärdering på nationell nivå (utförd av den nationella projektkoordinatorn för Eureka och nationella bedömare) i enlighet med nationella regler, innan projektmedel kan betalas ut till framgångsrika sökande. 

Nationell bedömning
Din projektansökan kommer att genomgå ytterligare granskning enligt följande nationella bedömningsprocesser:
· Sverige: Utöver att skicka in ansökan via Eurekas ansökningsportal behöver svenska deltagare ansöka på Vinnovas webbplats Foodtech och alternativa proteiner - utlysning mellan Sverige, Israel, Schweiz och Singapore inom Eureka  https://www.vinnova.se/e/eureka-network-project-/eurekautlysning-inom-food-tech-2023-01515/   
För detaljerad information om nationella regler och ansökningsprocess, se avsnittet "Finansieringsvillkor, nationella regler per land och kontaktuppgifter".
· Israel: I Israel måste den israeliska partnern skicka in det nationella ansökningsformuläret i enlighet med Israel Innovation Authority's bestämmelser, via ett online system. https://innovationisrael.org.il/international/rnd 
· Schweiz: Utöver det centralt inskickade Eureka online projektansökan, ansöker schweiziska deltagare i det internationella projektkonsortiet på Innosuisse’s webbplats:  https://www.innosuisse.ch/inno/en/home/about-us/application-platform.html 
· Singapore: Singapore-företag måste fylla i ett preliminärt bedömningsformulär här: https://go.gov.sg/enap2023  senast den 1 maj 2024. Därefter kommer kvalificerade företag att meddelas att lämna in en fullständig ansökan via Business Grants Portal (BGP) senast den 15 maj 2024, med följande dokument:
· Senaste ACRA affärsprofil (hämtad inom sex månader från ansökningsdatum) 
· Sökandens senaste och föregående två års reviderade finansiella rapporter (företags- och koncernnivå) eller officiella förvaltningskonto.
· Relevanta nyckelofferter (t.ex. utrustning och programvara, material och förbrukningsvaror, professionella tjänster).
Finansieringsvillkor, nationella regler per land och kontaktuppgifter 
	Sverige 

	Tidslinje - nationell ansökan
	11 september 2023 – 17 maj 2024, 14:00 CET (ansökan till Vinnova för svenska deltagare)

	Budget
	10 miljoner SEK (ungefär 1 miljon Euro)

	Nationella regler
	Vinnovas nationella utlysning riktar sig till företag, universitet, forskningsinstitut eller andra relevanta aktörer i Sverige som vill samarbeta med organisationer i de deltagande Eureka länderna. Minst två svenska projektpartners ska ingå i projektkonsortiet, varav minst ett SMF. En deltagare som söker bidrag ska vara en svensk juridisk person. Med en svensk juridisk person likställs i detta avseende en utländsk organisation med filial eller etablering i Sverige.

	Stödberättigande kostnader och finansiering
	Svenska deltagare kan söka bidrag enligt Vinnovas allmänna villkor för bidrag. Reglerna om statligt stöd gäller organisationer som bedriver ekonomisk verksamhet[footnoteRef:4]. Reglerna om statligt stöd till forskning, utveckling och innovation anges i Europeiska kommissionens allmänna gruppundantagsförordning nr 651/2014 (GBER). I denna utlysning gäller artikel 25 i GBER. [4:  https://www.vinnova.se/sok-finansiering/regler-for-finansiering/statligt-stod/ ] 

[bookmark: _heading=h.2et92p0]Dessutom gäller följande finansieringsnivåer:
· Små och medelstora företag (SMF:s) upp till 50 % av de stödberättigande kostnaderna
· Stora företag kan söka upp till 30 % av de stödberättigande kostnaderna
· Universitet och forskningsinstitut kan söka upp till 100 % av de stödberättigande kostnaderna
· Totalt bidrag från Vinnova är maximalt 50 % av stödberättigande kostnader för det gemensamma svenska projektkonsortiet upp till det maximala beloppet 3 miljoner svenska kronor, SEK (cirka 250 000 Euro).
Information om villkor för finansiering och stödberättigande kostnader: Vinnovas allmänna villkor för finansiering | Vinnova  Observera den ytterligare information och dokument (bilagor) som krävs för svenska deltagare nedan.

	Nationell bedömning av hållbar utveckling och jämställdhet
Forts. Nationell bedömning av hållbar utveckling och jämställdhet (Sverige)

	Vinnova arbetar för att möjliggöra innovation som bidrar till att lösa dagens samhällsutmaningar. Den nationella utvärderingen i denna utlysning kommer att bedöma i vilken utsträckning projektet har potential att bidra till hållbar utveckling av matsystem. 
I ansökan till Vinnova ska deltagare (som Bilaga 2 Hållbar utveckling) beskriva hur projektet kan bidra till hållbar utveckling av matsystem. Till exempel problemområde och vilka förflyttningar som behöver göras samt vilka lösningar och effekter projektet kan bidra med. Detta kommer att bedömas som en del av Påverkan/genomslag och kriteriet ”Är värdeskapandet adresserat på rätt sätt” (se avsnittet "Bedömning"). 

Vinnova inser att jämställdhet är ett av våra mest kraftfulla verktyg för att nå målen i Agenda 2030. Många problem/samhällsutmaningar, lösningar och effekter kan tyckas vara könsneutrala, men visar sig påverka kvinnor och män på olika sätt. Genom forskning och innovation som tar hänsyn till köns- och/eller genusperspektiv, som inkluderar både kvinnors och mäns behov, förutsättningar och beteenden, kan värdet och relevansen av projektresultaten öka. 
I ansökan till Vinnova ska deltagare svara på frågan "Finns det jämställdhetsaspekter (kön och/eller genusperspektiv) som kan vara viktiga att ta hänsyn till i samband med projektets problemområde, lösningar och effekter?" Detta kommer att bedömas som en del av Påverkan/genomslag och kriterierna "Är marknaden adresserad på rätt sätt" och "Hanteras värdeskapandet på rätt sätt" (se avsnittet "Bedömning").
Svenska deltagare ska (som Bilaga 3 Jämställdhetsplan och jämställdhetsintegrering) beskriva sin plan för jämställdhet och fylla i tabellen Sammanställning av könsfördelning för den svenska delen av projektet: antal män och kvinnor som arbetar i projektet (i %), andel arbete (timmar) som utförs av män och kvinnor (i %) och andel män och kvinnor i beslutsfattande position i projektet (i %). Om projektet inte är likvärdigt (40/60) för närvarande, ska deltagare motivera varför och beskriva hur de kommer att arbeta för att uppnå (40/60) målet. Detta kommer att bedömas som en del av Kvalitet och effektivitet i genomförandet och kriteriet "Vad är kvaliteten på ert konsortium" (se avsnittet "Bedömning").

Se även ”Ansökan till Vinnova. Obligatoriska bilagor (Sverige)”.






	Ansökan till Vinnova. Obligatoriska bilagor (Sverige)
	Utöver ansökan inskickad via Eurekas ansökningsportal behöver svenska deltagare ansöka på Vinnovas webbplats Foodtech och alternativa proteiner - utlysning mellan Sverige, Israel, Schweiz och Singapore inom Eureka https://www.vinnova.se/e/eureka-network-project-/eurekautlysning-inom-food-tech-2023-01515/
Svenska deltagare som söker finansiering från Vinnova rekommenderas att ta kontakt med någon av Vinnovas kontaktpersoner innan den nationella ansökan lämnas in.
I ansökan till Vinnova ska budget (i SEK) för den svenska delen av konsortiet anges. Vinnovaansökan innehåller frågor om mål för projektet samt köns- och/eller genusperspektiv för projektet. Frågorna kan besvaras på svenska eller engelska, förutom en projektsammanfattning på svenska.
Obligatoriska bilagor:
Projektbeskrivning. Fullständig Eureka-ansökan på engelska pdf-format. Det finns ingen sidbegränsning. 
Bilaga 1 Projektledarens CV. Använd Vinnovas mall, max 1 A4-sida.
Bilaga 2 Hållbar utveckling. Använd Vinnovas mall, max 1 A4-sida.
Bilaga 3 Jämställdhetsplan och jämställdhetsintegrering. Använd Vinnovas mall, max 2 A4-sidor.

Alla projektdeltagare ska ingå ett konsortieavtal (a consortium agreement). Konsortieavtalet ska innehålla deltagarnas ömsesidiga åtaganden, villkor avseende rättigheter till förgrunds- och bakgrundsinformation och andra frågor av betydelse för samarbetet. Deltagarna ska ha ingått konsortieavtalet innan projektstart. 

Innan projektstarten ska alla svenska deltagare, inklusive den tilldelade svenska koordinatorn, fylla i dokumentet ”Projektparts godkännande”. Sökande kommer också att lämna in en sammanfattning av projektet (eller komma överens om formuleringar baserat på ansökan) som kommer att publiceras i Vinnovas Projektdatabas.







	Kontakt-personer (Sverige)
	Vinnovas kontaktpersoner:
Eureka och Eurekas ansökningsförfarande: Peter Lindberg. Telefon: +46 (0)8 473 31 93. E-post: peter.lindberg@vinnova.se 
Israel: Joanna Boquist. Telefon: +972 54 899 04 91. E-post: joanna.boquist@vinnova.se 
Schweiz: Peter Lindberg. Telefon: +46 (0)8 473 31 93. E-post: peter.lindberg@vinnova.se 
Singapore: Joanna Boquist. Telefon: +972 54 899 04 91. E-post: joanna.boquist@vinnova.se 
Utlysningens omfattning – området alternativa proteiner: Camilla Sjörs. Telefon: +46 (0)8 473 31 14. E-post: camilla.sjors@vinnova.se


[1] https://www.vinnova.se/en/apply-for-funding/rules-for-our-funding/state-aid-to-companies/


	Israel

	Tidslinje för nationell ansökan
	11 september 2023 – 15 maj 2024, 14:00 CET

	Budget
	Ej begränsad 

	Nationella regler
	Ett israeliskt FoU-företag som initierar ett enstaka eller flerårigt program för kunskap, processer eller metoder för tillverkning av en ny produkt, applikation, teknikbaserad tjänst eller process är berättigad att ansöka. Produkten måste ha en betydande potential för export och försäljning. Forskningsinstitut eller andra deltagare kan ansöka som underleverantör till ett företag. 

	Stödberättigande kostnader och finansiering
	Stödet är i form av ett villkorat bidrag som i allmänhet uppgår till 50 % (+ regionala incitament för företag belägna i "utvecklingszon") av den stödberättigande FoU-budgeten. Ytterligare information om bidrag och betalning av royalties finns på Israel Innovation Authority’s webbplats:  https://innovationisrael.org.il/

	Obligatoriska bilagor
	I Israel måste den israeliska partnern skicka in det nationella ansökningsformuläret i enlighet med Israel Innovation Authority’s bestämmelser, genom ett online-system: https://innovationisrael.org.il/international/rnd

	Kontakt-person
	Mr. Uzi Bar-Sadeh
Phone: +972-3-5118185 
E-mail: Uzi.BarSadeh@innovationisrael.org.il 

	Schweiz

	Tidslinje för nationell ansökan
	11 september 2023 – 15 maj 2024


	Budget
	1’000’000 – 2’000’000 Euro

	Nationella regler
	Ett schweiziskt företag måste vara involverat i projektet med en forskningsorganisation eller ett universitet som deltar i konsortiet. Forskningsorganisationen eller universitetet behöver inte vara schweizisk.

	Stödberättigandekostnader och finansiering
	Schweiziska deltagare kan ansöka om bidrag enligt Innosuisses villkor för finansiering. Innosuisse beviljar högst 70 % av de totala stödberättigande schweiziska projektkostnaderna. Varje projektpartner kan ansöka om följande maximala finansieringsnivåer:
- Stora företag: högst 25 % av sina stödberättigande projektkostnader
- Små och medelstora företag (SMF:s) & nystartade företag*: högst 50 % av sina stödberättigande projektkostnader
- Forskningspartners: högst 100 %
Beroende på projektupplägget kan det hända att den maximala finansieringsgraden för varje projektpartner inte uppnås eftersom högst 70 % av de totala stödberättigande schweiziska projektkostnaderna kan täckas av Innosuisse.
*För schweiziska nystartade företag som ännu inte har kommit in på marknaden (samma kriterier gäller som för innovationsprojekt för nystartade företag) och som lämnar in en ansökan utan någon annan schweizisk partner och endast med utländska företag (ingen forskningspartner) är det maximala bidraget från Innosuisse till stödberättigande projektkostnader 70%.

	Obligatoriska bilagor
	Förutom den centralt inlämnade projektansökan till Eureka, ska schweiziska deltagare ansöka på Innosuisses webbsida:
https://www.innosuisse.ch/inno/en/home/about-us/application-platform.html 
Alla projektdeltagare ska ingå ett konsortieavtal. Konsortieavtalet ska innehålla deltagarnas ömsesidiga åtaganden, villkor avseende rättigheter till förgrunds- och bakgrundsinformation och andra frågor av betydelse för samarbetet. Deltagarna ska ha ingått Konsortieavtalet innan projektstart. 

	Kontakt-person
	Christoph Bigler
Phone: +41 58 481 70 32
E-mail: eureka@innosuisse.ch



	Singapore

	Tidslinje för nationell ansökan
	11 september 2023 – 15 maj 2024, 14:00 CET


	Budget
	Ej begränsad

	Nationella regler
	Alla Singapore-företag måste uppfylla alla följande behörighetskriterier för att kunna ansöka:
· Affärsenhet registrerad och verksam i Singapore
· Företaget har minst 30 % lokalt kapital som ägs direkt eller indirekt av singaporean(er) och/eller Singapores PR(s), bestämt av det slutliga individuella ägandet
· Företaget har en årlig försäljningsomsättning för koncernen som inte överstiger 100 miljoner S$, ELLER en gruppanställningsstorlek som inte överstiger 200 anställda
· Företaget är ekonomiskt redo att starta och slutföra projektet

	Stödberättigandekostnader och finansiering
	Bidrag upp till 70 % (nystartade företag och små och medelstora företag (SMF:s)) eller 50 % (icke-SMF:s) av de totala kvalificerade projektkostnaderna för Singapore-företaget.

	Obligatoriska bilagor
	Singapore-företag måste fylla i ett preliminärt bedömningsformulär här: https://form.gov.sg/6501703fe3fae000119efc29 senast den 1 maj 2024.
Därefter kommer kvalificerade företag att meddelas att lämna in en fullständig ansökan via Business Grants Portal (BGP) senast den 15 maj 2024, med följande dokument: 
● Senaste ACRA affärsprofil (hämtad inom sex månader från ansökningsdatum)
● Sökandens senaste och föregående två års reviderade finansiella rapporter (företags- och koncernnivå) eller officiella förvaltningskonto
● Relevanta nyckelofferter (t.ex. utrustning och programvara, material och förbrukningsvaror, professionella tjänster)

	Kontakt-person
	Jerrold Chua
E-mail: jerrold_chua@enterprisesg.gov.sg 
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