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Projektbeskrivning
Beskriv projektförslaget genom att fylla i avsnitten i detta dokument. Texterna som är skrivna i kursiv stil är instruktioner och ska raderas innan dokumentet laddas upp som bilaga i Vinnovas e-tjänst (bilaga ”Projektbeskrivning”). 
Beskrivningen av projektet bör ej överstiga 10 sidor skriven text, 12 punkter. 

Sammanfattning
Skriv en kort sammanfattning av projektets syfte, angreppssätt, aktiviteter och förväntade resultat.  

1. Projektets fokus och syfte 
· Vilken forskningsfråga, utmaning eller utvecklingsprocess kommer projektet att adressera?
· På vilka sätt är projektet relevant för utvecklingen av transformativ innovationspolicy och omställningen till hållbara samhällen?
· Hur kompletterar och utvecklar projektet den senaste forskningen av relevans för projektets fokusområde?
· Vem kommer att ha nytta av forskningen om projektet lyckas? Beskriv vilka målgrupper ni kommer att rikta er mot och nyttan för respektive målgrupp. 
2. Projektets angreppssätt och aktiviteter
· Vilka ansatser och metoder (teoretiska och praktiska) kommer att användas för att besvara projektets forskningsfråga? Motivera valda angreppssätt.
· Vilken pågående eller tidigare forskning utgör grund för valda angreppssätt?
· Vilken typ av aktiviteter kommer projektet att genomföra?
· Beskriv hur projektet kommer att utforska sätt att bedriva forskning i interaktion med praktiker inom policy och samhällsutveckling.
· Beskriv hur projektet kommer att skapa förståelse och intresse (bortom direkt involverade aktörer för projektets syfte, aktiviteter och resultat).
3. Projektets förväntade resultat och effekter
· Vilka direkta resultat avser projektet att uppnå?
· Hur kan projektets resultat nyttiggöras? På vilket sätt kommer deltagande aktörer att bidra till detta nyttiggörande?
· Vilken typ av medel- eller långsiktiga effekter kan projektet potentiellt bidra till? På vilka sätt är dessa relevanta för de förändringar som krävs för omställning till hållbara samhällen?
· Vilka är de största utmaningarna eller potentiella hindren för att lyckas med projektets aktiviteter, resultat och eftersträvade effekter?
· Hur kommer projektet följa upp, utvärdera och lära från genomförda aktiviteter?
4. Projektets genomförande: team, projektplan och budget 
4.1. Teamets sammansättning
· Vilka typer av kompetenser och kunskaper krävs för att lyckas med projektets syfte, aktiviteter och mål? Inkludera beskrivning av hur projektet förhåller sig till Vinnovas utpekade behov av tvärdisciplinära team och användarcentrerade metoder.
· Beskriv teamet som ska genomföra projektet och motivera varför detta team är lämpligt utifrån projektets syfte, aktiviteter och mål.
· Beskriv teammedlemmarnas roller och ansvar.
· Beskriv eventuella stödjande individer (dvs. personer som inte ingår i projektteamet men som har viktiga stödjande roller för den forskning som ska genomföras) och deras roll i projektet.
4.2. CV
Fyll i information om varje deltagare i projektteamet i Word-mallen "CV" och ladda upp som separat bilaga i Vinnovas e-tjänst.
4.3 Projektplan och budget
· Beskriv projektplanen genom att fylla i tabellen nedan. 
· Lägg till ytterligare beskrivning (i ändamålsenligt format) av hur arbetspaketen kommer att förhålla sig till varandra avseende tid och samordning.
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	Aktiviteter och förväntade resultat
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