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Instruktion för avsiktsförklaring att bifoga ansökan till SustainGovs utlysningar

En avsiktsförklaring är en obligatorisk bilaga i utlysningen ’Impact Innovation: Förändringsallianser för en reformerad offentlig sektor’.
En avsiktsförklaring är en frivillig bilaga i utlysningen ’Impact Innovation: Genomförandeprojekt för en reformerad offentlig sektor’.
Avsiktsförklaringen bifogas övriga ansökningshandlingar Vinnovas e-tjänst för att visa att alliansen eller projektet är förankrade med relevanta beslutsfattare hos behovsägarna inom offentlig sektor.
Ett centralt inslag i dessa utlysningar är att bygga organisatoriskt lärande kring en reformerad offentlig sektor. Det vi önskar se är att organisationen i sig och inte bara projektteamet har en uttalad ambition att bygga ett organisatoriskt lärande. Det betyder att ledningen behöver se projektet som en del i en större plan för att gradvis öka organisationens kunskap.
Vi ber därför sökande att bifoga ett kort brev till ansökan där någon i organisationens ledning exempelvis förklarar att:
· de har en intention för organisationen kopplat till en relevant systemförändring inom offentlig sektor.
· de har en intention att skala upp resultat och/eller innovationer i den faktiska verksamheten.
· de ser projektet som ett viktigt och relevant steg som kommer bidra till ett organisatoriskt lärande som går i linje med dessa intentioner.

Avsiktsförklaringen ska signeras av en person i ledande befattning hos de projektparter som representerar en behovsägare enligt utlysningstextens definition, dvs sökande kommuner, kommun- och kommunalförbund, regioner och statliga myndigheter. Det kan handla om en verksamhetschef, utvecklingschef, innovationschef, digitaliseringschef eller liknande. 
Kontaktuppgifter till dessa personer ska också framgå.
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