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Anvisning:
Ta bort all blå text innan ansökan skickas in.
Behåll alla rubriker. Ändra inte rubrikerna – inga rubriker får skrivas om. Ni kan däremot lägga in egna underrubriker vid behov.
Bilagan Beskrivning av doktorandprojekten är ett av fyra dokument som utgör en ansökan tillsammans med webbformuläret i vår e-tjänst.
Du bestämmer själv antal ord per avsnitt, men typsnittet ska vara Calibri med 11 punkters storlek.
Bilagan ska innehålla en beskrivning av samtliga doktorandprojekt i forskarskolan. Varje doktorandprojekt ska beskrivas på högst 2 sidor.
<Ersätt denna text med nummer och titel för doktorandprojektet>
Ange nummer och titel för doktorandprojektet. Numrera i enlighet med numrering av listan på doktorandprojekt i Bilaga 1: Projektbeskrivning (se avsnitt Genomförande).
Tematik och syfte
Beskriv vilken tematik doktorandprojektet ska belysa och redogör för det aktuella kunskapsläget inom området. Tydliggör vilka samhällsbehov doktorandprojektet tar sig an och hur dessa anknyter till SustainGovs mission och fokusområden. Beskriv även hur doktorandprojektet kan bidra till erfarenhetsutbyte, kapacitetsbyggnad och nya arbetssätt i linje med SustainGovs mission.
Forskningsmiljö och behovsägare
Ange hos vilket lärosäte och i vilket forskarutbildningsämne doktoranden kommer att vara antagen samt namn på handledare. Beskriv forskningsmiljön, med fokus på transdisciplinära förmågor, organisatoriska förutsättningar och framstående meriter. Beskriv även forskningsmiljöns kvalitet genom exempelvis publikationer inom området, doktorander som fullgjort sina forskarstudier i liknande teman, antal forskarkollegor (seniora som juniora) eller befintlig samverkan med offentlig sektor.
Beskriv vilka behovsägare från offentlig sektor som ska involveras samt hur de ska bidra till doktorandprojektet.
Preliminära frågeställningar och genomförandeplan
Beskriv vilka övergripande frågeställningar doktorandprojektet ska belysa. Förklara på vilket sätt frågeställningarna adresseras med ett systemperspektiv och en relevant kombination av discipliner och forskningsfält. 
Beskriv planerna för doktorandprojektets genomförande, inklusive vilka metoder som kan komma att användas och planerna för interaktion/kommunikation med behovsägare och andra intressenter.
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